

今日德州

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



百姓事 大民事 小民事 刑事 新闻

请告诉我们……

# 吃饭起口角 打死调解人

## 六名犯罪嫌疑人被抓获归案

本报4月27日讯(记者 张金东 通讯员 崔秋芬 张琳) 在饭店吃饭时与他人发生口角,对方请来调解人欲调解,涉事一方因怀疑调解人故意偏袒对方,遂产生报复心理,暗中跟随其到家里,并将调解人引出家门后发生打斗,调解人被打伤后抢救无效死亡。日前,宁津县公安机关已将六名犯罪嫌疑人抓获归案。

4月16日8时许,宁津县公安局刑警大队接到报警称:宁津县时集镇村民时永兴在其住所附近的小路上被人打伤,伤情严重。经过排查,专案组认为时集镇时集村的时晓峰有重大作案

嫌疑。当日下午,民警抓获当晚和时晓峰在一起的犯罪嫌疑人时海峰。

16日晚,民警抓获犯罪嫌疑人时海森。19日上午,犯罪嫌疑人时晓峰到刑警大队投案自首,其他犯罪嫌疑人也相继投案自首。

至此,本案的六名犯罪嫌疑

人全部到案,案件脉络也已清晰。4月15日晚11时许,犯罪嫌疑人时晓峰伙同时海森、时海峰、崔东丰、陈大昌、焦大勇喝酒时与同在一个饭店吃饭的谢炳军发生口角,随后谢炳军找来了中间人时永兴给两人调解,但时晓峰认为时永兴有意偏袒谢炳军并拒绝了

调解结果,双方不欢而散。

时永兴离开后,借着酒劲,时晓峰等人对其进行跟踪,16日零时左右朝时永兴家里扔砖头将其诱出,双方发生打斗,时永兴被打倒在地,因颅脑损伤医治无效于19日死亡。目前案件正在审理中。(文中人物均为化名)

## 两起车祸 3人受伤

本报4月27日讯(记者 徐乐静 见习记者 孙明利) 27日中午,一辆19路公交车与一摩托车相撞,造成两人受伤。27日14时左右,大学路与湖滨北路交叉口,一辆轿车和一辆电动车相撞,一人受伤。

27日中午12时,一辆摩托车从广川路往湖滨中大道穿行时和一辆19路公交车相撞。摩托车司机耿先生右脚受伤,他告诉记者,自己没注意有公交车开过来,发现时刹车已经来不及了。耿先生的同伴李先生也受了伤。

27日14时许,大学路与湖滨北路交叉口又发生一起车祸,一辆轿车和电动车相撞。记者在现场看到,轿车停在十字路口,电动车倒在距其五六米远的地方,一名女子抱着头躺在地上。轿车司机宋先生告诉记者,自己由东往西行驶,一辆电动车突然闯入视线,由于刹车不及,就撞上了。

## 跑着跑着,车头车斗“分家”

### 拖拉机街头上演惊险一幕,所幸没人受伤



抛锚的拖拉机车斗引得路人围观。本报记者 王金强 摄

本报4月27日讯(记者 王金强) 27日上午9时许,在德州市大学路与德兴路路口,一辆满载砖头的拖拉机行驶途中,车斗上的拉杠突然断掉,导致车头与车身分离,最终车主转运了车上的砖头后,才将车拖走。

9时20分,记者在现场看到,这辆拖拉机的车头已经被开走,只剩下满载着砖头的车斗停在斑马线上,车斗的拉杠用一只千斤顶顶起,事发的马路路面因车斗的重力砸出了一个巴掌大的陷坑。

路口执勤的交警告诉记者,事发时,他正好在此指挥交通秩序,在确认无人员伤亡后,他指挥司机将车头开走,并在周围设置了警示标识。“车斗上的拉杠磨损了,载重过重加上路上颠簸就断了”,司机孙师傅说,这个车斗质量也有问题。

随后,孙师傅找到同行,开来一辆拖拉机,将车上的砖头转运走后,将故障车拖走。交警也随之疏通了道路。

(奖励线索提供者商先生现金50元)